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「門川町新庁舎建設町民審議会」第９回及び答申（会議録） 

平成３０年２月２０日（火）１３：３２～１４：５２ 

場所：役場３階会議室 欠席者数：６名 傍聴者：４名 

 

１．開会 

２．会長あいさつ 

３．議題 

（（（（１１１１））））新庁舎建設基本計画新庁舎建設基本計画新庁舎建設基本計画新庁舎建設基本計画（（（（案案案案））））についてについてについてについて    

（新庁舎建設基本計画（素案）に対するこれまでの意見等を反映させた、基本計画（案）

を説明） 

委員委員委員委員ＡＡＡＡ：基本計画（案）の９ページに授乳室のイメージ写真が掲載されていますが、

この写真授乳室では、室内にオムツ交換台が設置されていますが衛生的に

良くありませんので考慮して頂きたいです。 

また、母親がおっぱいを与える時間はとても大切ですので、「ながらスマ

ホ」を防ぐために、授乳室だけは携帯の電波が届かないような仕様の検討

をお願いします。 

 

 

議長議長議長議長：他に意見がありませんので、それでは、この「基本計画（案）」を答申とう

いう形としたいと思いますが異議の無い方は挙手をお願いします。 

 

－全員挙手－ 

 

議長議長議長議長：はい、ありがとうございます。 

それでは、この内容で決まりましたので「新庁舎建設基本計画の答申」をさ

せて頂きますが、事務局より答申書の鑑の配布をお願いします。 

               

－答申書（案）配布－ 

 

議長議長議長議長：皆様、お手元に届いているでしょうか？この答申書かがみに基本計画（案）

を添えて町長に答申したいと考えていますが、よろしいでしょうか？ 

 

－異議なし－ 

 

議長議長議長議長：それでは以上、議題について終わりたいと思います。 
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４．その他 

  （なし） 

 

５．閉会 

 

 

閉会後に答申 

（門川町新庁舎建設町民審議会会長より門川町長に対して、門川町新庁舎建設基本計画への

答申が行われた） 

 

事務局：最後に、事務局からの連絡ですが、皆様におかれましては、４月から永きに渡り「基

本構想」から「基本計画」の策定につきましてご協議頂き、誠にありがとうござい

ました。今回の基本計画（案）を基に基本計画を決定し、今後の「基本設計」に活

かして、新庁舎建設の事業を進めていきたいと思っております。 

また、町民審議会は今回で最後になりますが、今後とも皆様の意見や町民の皆様の

意見を取り入れながら、より良い庁舎建設を目指していきますので、どうぞよろし

くお願いいたします。 

なお、今後決定する基本計画には、基本構想と同様に審議員の皆様の名簿や審議経

過等を掲載させて頂きます。そして、決定した際には皆様には郵送にて報告させて

頂きますので、御了承をお願いしたいと思います。 

それでは、以上で、本日の会議の全てを終了いたします。お疲れ様でした。 


